

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

La Cámara de la Propiedad

Superfluo por demás es contestar a «Cartagena Nueva» las afirmaciones que hace, insistiendo en la campaña emprendida al pedir las cuentas de la cámara, (con objeto de insertarlas en sus columnas «para general conocimiento de sus interesados».

Es cierto que todo aquel que contribuye al sostenimiento de un organismo tiene el derecho de enterarse de su marcha económica, pero es no menos cierto, que la Cámara de la Propiedad, jamás se ha negado a dar a sus asociados facilidades para que conozcan cumplidamente esa marcha, ya que siempre ha procedido con la debida claridad, como lo prueba la publicación de sus cuentas y presupuestos anuales, en sus correspondientes boletines.

Al igual que todas las Cámaras de España, la Cámara de la Propiedad de Cartagena publica sus cuentas, una vez que han sido aprobadas por el Ministerio de Trabajo, repartiéndose casa por casa a todos los propietarios.

Por esto, no nos explicamos, cómo «una inmensa mayoría» acudan a nuestro querido colega de la mañana y «manifiesten continua y publicamente» su deseo de conocer las cuentas del organismo. Seguramente no habrán recibido el periódico oficial de los propietarios, pero acudan a la Cámara y gustosísimamente les darán no solamente los Boletines que deseen, sino también, toda clase de detalles relacionados con la gestión económica de dicho Organismo.

De esto hablábamos en nuestro artículo del sábado, y lo repetimos porque seguramente nuestro querido colega no lo habrá leído, recordándole también, que en toda campaña periodística, debe presidir la verdad, concepto y punto de mira que debe regir todos nuestros actos.

Acción Popular

Para tratar sobre varios asuntos de interés para la marcha de esta agrupación de derechos se convoca a Junta general para el jueves día 14 a las ocho de la noche, en el domicilio social Baronesa, 4, rogándose a todos los afiliados la puntual asistencia.

MOLINA OPTICO
MAYOR 50

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

Se ha trasladado a la playa de Escombreras la distinguida señora doña Joaquina de Lamo viuda de Lozano.

—Hemos tenido el gusto de saludar en ésta al oficial 2.º de Sanidad don Lorenzo Lopez Lopez, destinado a la enfermería del Arsenal de esta Base Naval.

—Anoche regresó de Madrid el Arcipreste don Pedro Gamin.

NOTAS VARIAS

Por los señores de Jiménez y para su hijo el teniente de Intendencia de la Armada don Nicolás Jimenez Basso ha sido pedida la mano de la bellísima y distinguida señorita Basilia Muñoz-Delgado y Doggio, hija de nuestro querido amigo don Francisco, teniente coronel de dicho cuerpo y Director de la Escuela del mismo.

Entre los novios se han cruzado valiosos regalos del mejor gusto, habiéndose concertado la boda para fecha próxima.

Nuestra enhorabuena a los futuros esposos.

—Ha dado a luz felizmente una preciosa niña la distinguida esposa de nuestro querido amigo el notable médico homeópata don Joaquín Pardo.

Nuestra enhorabuena a los dichosos padres.

LETRAS DE LUTO

Esta mañana se celebraron sufragos en la iglesia de la Caridad por el alma de la señora doña Angeles Moreno Castellanos viuda de Moncada de cuya sentida muerte se cumple el séptimo aniversario.

Al acto asistieron gran número de amistades de la finada, a cuyos hijos nuestros queridos amigos don José y don Joaquín Moncada y demás familia renovamos la expresión de nuestro sentimiento

Y dicen que no hay persecución!

Cada día vamos registrando nuevas y tremendas injusticias cometidas contra los católicos españoles por algunos alcaldes del régimen, erigidos en caciques de la situación, sin más respeto a la libertad de conciencia que la amante Constitución proclama.

Según leemos en la prensa de Valencia, el alcalde de Torrente ha encarcelado al dignísimo católico y entusiasta propagandista de la Derecha Regional don José Cervera Andreu, sin haberse tomado declaración judicial alguna.

¿Que cual ha sido la causa de

Almacenes de Tejidos "La Pilarica"

JOSE MARIA LOPEZ BUENO

(Sucesor de Blas Davia)

PUERTAS DE MURCIA, 17

TELEFONO NUM. 1662

Pañería de las mejores marcas - Confecciones - Sedas
Georgettes - Estampados - Crespones
Géneros de punto

Extensos surtidos en Tejidos y Novedades de todas clases

PRECIOS MAS BARATOS
QUE NADIE

Los jueves precios especiales
a beneficio del público

esta nueva caicada? Pues el haberse repartido en la referida localidad unas hojitas de propaganda católica de las que con la debida autorización legal edita la revista «El Mensajero del Sagrado Corazón de Jesús» de Bilbao y haber sido el señor Cervera quien dando un alto ejemplo de ciudadanía y de compañerismo recabó para sí toda la responsabilidad del reparto de las hojas cuyo texto se limitaba a la defensa de la necesidad de la enseñanza de la Doctrina Cristiana.

Nos adherimos a la protesta que con este motivo hacen los católicos valencianos.

Ginés García

Sombreros
las mejores
ma-cas

MAYOR 10

Se ha hundido el "Blas de Lezo"

(Por telégrafo)

Vigo.—El crucero español «Blas de Lezo» que salió para realizar ejercicios en alta mar, chocó ayer tarde contra unos bajos en el lugar llamado Centollo, cerca de Finisterre, abriéndosele una gran vía de agua.

Acudieron en su auxilio otros buques de la Escuadra, recogiendo a toda la tripulación que está sana y salva.

El remolcador «Argos» con ayuda de los destructores «Lepanto» y «Sánchez Barcaintegui» logró tras grandes esfuerzos desembarrancar al buque siniestrado, pero poco después el «Blas de Lezo» se hundió antes de poder ser conducido a la playa frente a Concurbión.

Parece ser que en las operaciones de salvamento resultó averiado también el crucero «Méndez Núñez», aunque esta noticia no ha sido confirmada,

El «Blas de Lezo» se hundió cerca de las nueve de la noche.

Mandaba el buque hundido el capitán de navío don Antonio Guitián, hermano del almirante.

La noticia de la pérdida de este crucero ha causado en toda España gran sensación.

MAS DETALLES

Coruña.—Se conocen nuevos detalles que permiten reconstruir la forma en que se produjo el hundimiento del «Blas de Lezo».

La escuadra salió de manobras al mando del almirante don Alvaro Guitián.

Salió de Vigo con dirección al Norte, y tenía que realizar un simulacro. Se suponía en él que una escuadra enemiga atacaba Concurbión, y que otra escuadra lo defendía.

La escuadra la componían los submarinos «B 2» y «B 8», los destructores «Alonso Galiano», «Lepanto» y «Sánchez Barcaintegui» y los cruceros «Libertad», «Cervantes», «Almirante Cervera» y «Blas de Lezo».

Al iniciarse el supuesto ataque la escuadra se encontraba por debajo de Finisterre, en las proximidades del bajo conocido por Centollo o Centolo por la gente de mar.

A las tres y media de la tarde, con mar gruesa y algo con un poco de niebla, la escuadra comenzó a desfilarse por el paso que hay entre dicho peñasco y tierra.

El «Méndez Núñez» pasó muy cerca del peñasco, y lo rozó, produciéndose una avería regular, pero pudo continuar su marcha.

El «Blas de Lezo» pasó más cerca aún, y lo embistió de caño, abriéndosele la vía de agua.

OTRAS NOTICIAS

Coruña.—La pérdida del «Blas de Lezo» se debe a un acto de arrojo temerario.

Quando se trataba del simulacro de ataque con los otros cruce-

ros y destructores de la escuadra, el «Lezo» quiso ganar tiempo en el recorrido, atravesando el canal que forma entre el lalote de Cenolío y el cabo Finisterre.

En aquellos momentos no había pleamar y se le inutilizó la máquina a causa de la vía de agua que se le abrió al chocar con el bajo.

En el mismo sitio se hundió hace años otro crucero español, el «Cardenal Cisneros».

NOTICIA OFICIAL

Esta mañana en Capitanía General se anunció oficialmente al público el hundimiento del buque y que toda la tripulación se ha salvado.

CARACTERISTICAS DEL BUQUE PERDIDO

El «Blas de Lezo» fue construido en Ferrol y botado el día 1922. De tipo moderno desplazaba 4 725 toneladas e iba armado de 6 cañones de 152 milímetros, 12 tubos lanzatorpedos y piezas de Artillería menor.

Su dotación hera 820 hombres. Poco despues de su botadura, efectuó un viaje a la China en comisión del servicio.

DE FUTBOL

LA PROMOCION

Después de la rotunda victoria del «Hércules» sobre el «D. Alcoyano» 7 a 0, la puntuación de los equipos es la siguiente:

	J.	G.	P.	E.	F.	O.	P.
G. Abad	10	5	3	2	25	30	12
Hércules F. C.	10	4	3	3	25	30	11
Hércules	10	5	5	0	34	21	10
D. Alcoyano	9	4	3	2	16	20	10
Cartagena F. C.	9	3	3	3	23	19	9
Alcoate F. C.	10	2	6	2	25	20	6

Al hacer sus compras en los comercios que anuncian en este periódico mencione haberlo leído en

«El Eco de Cartagena»